

Styrelsemöte Svenska Gång- och Vandrarförbundet

ANKOM

Tid: 2012.03.09 - 2012.03.10

2012 -07- 03

Plats: Best Western Hotell, Uddevalla

Omfattning §§ 162-180

Beslutande Folke Andersson
Birger Fält
Karin Dahl
Roger Magnusson
Börje Hansson
Alexandra Kreuzer Boberg


Tjänstgörande suppl


Suppleanter


Från valberedningen

Frånvarande Elin Johansson

Underskrift


.....
Alexandra Kreuzer Boberg
Sekreterare


.....
Folke Andersson
Ordförande


.....
Birger Fält
Protokolljusterare

§ 162 **Mötets öppnande**

Ordförande Folke Andersson hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 163 **Godkännande av dagordning**

Dagordningen för mötet godkändes.

§ 164 **Val av sekreterare**

Mötet valde Alexandra Kreuzer Boberg till sekreterare för mötet

§ 165 **Val av protokolljusterare**

Mötet valde Birger Fält till protokolljusterare för mötet.

§ 166 **Föregående protokoll**

Protokollet från styrelsemötet den 14 januari gicks igenom och lades till handlingarna.

§ 167 **Ekonomi-/prel. bokslutsfrågor**

Bokslut har upprättats tillsammans med Stig Särnholt. Bokföring under året har förts av Barbro.

Barbro kommer tillsammans med Stig Särnholt att slutjustera bokslutsrapporten under kommande vecka.

Fordran aktiva, innebär rent bokföringsmässigt att aktiva är skyldiga, detta pga sen redovisning.

§ 168 **Inkomna motioner**

Mötet kan konstatera att mottagna motioner inkommit försent samt saknar underskrift och mötet beslutar därför att inte godkänna motionerna.

§ 169 **Övriga frågor inför FM**

Från KFU har det inkommit 1 förslag till hederstecken aktiv samt 2 förslag till hederstecken ledare/tävling.

Styrelsen beslutar enligt KFUs förslag i kategorin aktiv att dela ut hederstecken respektive att inte dela ut något hederstecken i kategorin ledare/tävling.

Två förslag till Förtjänstmedalj GULD har inkommit. Styrelsen beslutar enligt KFUs förslag att dela ut två förtjänstmedaljer i GULD.



Mötet ajourneras till 2012.03.10

Mötet återupptogs 2012.03.10

§ 170 Styrelsen förslag inför FM

Det finns inga konkreta förslag från styrelsen.

§ 171 Skrivelser

Inkomna skrivelser enligt Bilaga.

Svensks friluftliv har årsstämma den 17 april, med sista anmälan den 15 april. En representant från SGVF kommer att närvara.

§ 172 Rapporter

§ 173 Vandrarkommittéen

Ingen representant finns på plats. Pilgrim i Sverige har ett rikspilgrimsmöte vid Pilgrimscenter i Stockholm den 5-6/5. Mötet hänvisar frågan vidare till den nya styrelsen.

§ 174 Tävlingskommittéen

Ingen rapport har inkommit.

En landslassamling genomfördes i Eskilstuna 3-4/3.

Friidrottsförbundet har skickat in preliminär anmälan till Världscupen i Ryssland 12-13/5

Domarutskottet har inget att rapportera.

§ 175 Ungdomskommittéen

Rapport bifogas färdigt protokoll

Mötet diskuterade utvecklingen vad gäller ungdomsfrågor inom förbundet och kan konstatera att den utvecklingen som varit inte varit tillfredsställande.

Börje Hansson informerar om Gångfestivalen i Kauhava, Finland och vi diskuterade möjligheten att ta med fler ungdomar och göra ett läger av finlandsresan.



